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A.POSTOPEK PRIPRAVE OBČINSKEGA PODROBNEGA 

NAČRTA (OPPN) 

SKLEP O ZAČETKU PRIPRAVE OPPN 

    

 IZDELAVA OSNUTKA OPPN-APRIL2017                        

    

PRIDOBIVANJE SMERNIC NOSILCEV UREJANJA 

PROSTORA (APRIL- MAJ 2017 

   

 JAVNA RAZGRNITEV IN JAVNA OBRAVNAVA 

DOPOLNJENEGA OSNUTKA OPPN (JUNIJ 2017) 

   

STALIŠČA DO PRIPOMB IN PREDLOGOV Z JAVNE 

RAZGRNITVE DOPOLNJENEGA OSNUTKA  

   

IZDELAVA PREDLOGA OPPN 

    

PRIDOBITEV MNENJ NOSILCEV UREJANJA PROSTORA 

    

IZDELAVA USKLAJENEGA PREDLOGA 

   

OBRAVNAVA IN SPREJEM OPPN NA OBČINSKEM SVETU 

 

OBJAVA ODLOKA O OPPN V URADNEM LISTU RS  

B. NAMEN OPPN -SPREMEMBE IN DOPOLNITVE  

OBČINSKEGA PODROBNEGA NAČRTA ZA 

STANOVANJSKO GRADNJO ZAPUŽE 

 

 

Predvidene so prve spremembe in dopolnitve Občinskega 

podrobnega prostorskega načrta za stanovanjsko gradnjo 

Zapuže (DN UO, št. 119/2009; v nadaljevanju OPPN), ki se 

nahaja v južnem delu naselja Zapuže oziroma na 

severovzhodni strani Nove vasi. Na severni strani je 

omejeno z obstoječo javno potjo, na vzhodu s poljsko 

potjo, na zahodu s potokom Begunjščica in na jugu z  

varovalnim pasom visokonapetostnega daljnovoda. 

Predvidena je gradnja 10 enostanovanjskih objektov, 

trenutno je zemljišče še nepozidano. 

Območje je v Prostorskem redu občine Radovljica 

opredeljeno kot prostorska enota z oznako ZA 14, SC, 

OPPN (SC – čiste stanovanjske površine). 

Območje urejanja OPPN je opredeljeno v Prostorskem 

redu občine Radovljica kot prostorska enota ZA 14, SC, 

OPPN. Skupna površina območja OPPN je ~ 0.9 ha 

površine. Zemljišče se nahaja v k.o. Nova vas. Spremembe 

se nanašajo na celotno območje OPPN. 

 

Poglavitne spremembe se nanašajo na faznost izgradnje 

infrastrukturnega omrežja in naprav tako, da bo možno 

izgraditi v prvi fazi objekta z oznako 1 in 2. Dopustna so 

tudi odstopanja pri izgradnji komunalnih naprav in 

prilagoditve tras v kolikor so ta usklajena s pogoji 

upravljalcev posameznih omrežij. Poleg teh sprememb so 

predlagane tudi splošne spremembe glede toleranc: 

Dopustna so odstopanja tlorisnih dimenzij objektov in 

sicer + 10 % in -20%. Dopustne so tudi izvedbe frčad z 

ravno streho. V poglavju „Rešitve in ukrepi za obrambo ter 

varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami, vključno z 

varstvom pred požarom“ so predlagane spremembe, ki se 

nanašajo na prejete smernice pristojnih nosilcev urejanja 

prostora glede varovanja. 



   

SITUACIJA KOMUNALNIH VODOV IN NAPRAV 

 

 



 


